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творів. Важливо, щоб звернення до творів інших видів мистецтва було вмотивованим і мето-
дично доцільним.

До кожного тематичного розділу запропоновано види організації навчальної діяльності різного 
рівня складності: репродуктивні, пізнавально- пошукові та творчі. Ця рубрика має рекомендацій-
ний характер і передбачає широке залучення методичного арсеналу та врахування педагогічного 
стилю конкретного вчителя/учительки. В умовах дистанційного навчання види організації навчаль-
ної діяльності можуть зазнавати суттєвих змін.

На основі чинної модельної навчальної програми «Українська література» для 5–6 класів закла-
дів загальної середньої освіти (науковий керівник — Т. О. Яценко) підготовлено навчальні програми 
з української літератури для 5 та 6 класів. Завантажити навчальну програму з української літера-
тури для 5 класу можна за покликанням: https://lib.iitta.gov.ua/732134/, для 6 класу — https://lib.
iitta.gov.ua/736144/.

2.2. ОРІЄНТОВНЕ КАЛЕНДАРНО- ТЕМАТИЧНЕ ПЛАНУВАННЯ УРОКІВ УКРАЇНСЬКОЇ 

ЛІТЕРАТУРИ В 5–6 КЛАСАХ ЯК ЕФЕКТИВНИЙ ЗАСІБ ОРГАНІЗАЦІЇ ОСВІТНЬОГО ПРОЦЕСУ

Д о означеної модельної навчальної програми розроблено календарно- тематичне пла-
нування вивчення української літератури в 5 класі та календарно- тематичне плануван-

ня вивчення української літератури 6 класі. Завантажити календарно- тематичні планування 
можна за покликанням: https://lib.iitta.gov.ua/726157/ (5 клас), https://lib.iitta.gov.ua/736233/ 
(6 клас).

Методично продуманою є структура календарних планувань: «Дата», «Зміст навчального 
матеріалу», «Теорія літератури», «Мистецький контекст», «Міжпредметні зв’язки», «Позакласне 
читання».

У плануванні на 70 навчальних годин (орієнтовно 2 тижневі години) передбачено проведення 
уроків різного типу: текстуального вивчення художніх творів — 54 год., розвитку мовлення — 4 год. 
(у межах годин на текстуальне вивчення), виразного читання — 4 год., позакласного читання — 4 год., 
вивчення літератури рідного краю — 2 год., узагальнення та систематизації вивченого — 2 год. Ок-
рім того, відведено 2 години резервного часу, який учитель/учителька зможе використати на один 
із типів уроків залежно від конкретних навчальних завдань.

Отже, у календарних плануваннях, на відміну від усталених, збільшено кількість годин на ви-
разне читання, що є надзвичайно важливо для адаптаційного періоду навчання. Виразне читання 
передбачає не лише читання напам’ять, а й інші види читання, зокрема ланцюжком, читання із зу-
пинками, вибіркове, коментоване, читання з маркуванням тексту, в особах, у парах.

Вивчення літератури рідного краю запропоновано в кожному семестрі. Такі уроки варто про-
водити не в кінці семестру, а в межах розділів, тематично споріднених із основним змістом мо-
дельної навчальної програми.

Уроки позакласного читання рекомендовано організовувати саме до тих програмових розді-
лів, що викликають найбільший читацький інтерес учнів/учениць.

Деякі поняття теорії літератури вказано для опрацювання в межах декількох навчальних за-
нять, що відтворено у структурі планування.

Рубрика «Мистецький контекст» має рекомендаційний характер і вміщує твори різних видів 
мистецтва, розгляд яких сприятиме цілісному осмисленню виучуваного художнього твору.

У рубриці «Міжпредметні зв’язки» указано орієнтовні навчальні теми з інших навчальних пред-
метів, зокрема із зарубіжної літератури, української мови, іноземної мови, предметів громадян-
ської та історичної освітньої галузі, мистецтва (образотворчого, мистецтва, музичного мистецтва), 
звернення до яких є необхідним для глибокого осмислення художніх творів.
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